

Meghívó

Kedves Kollégák!

A Budapest VI. Kerületi Kölcsey Ferenc Gimnázium franciatanárai
sok szeretettel meghívják Titeket
a 2015. november 28-án, szombaton tartandó
Pedagógiai és módszertani napra.

A tavalyi módszertani napunk után úgy éreztük, hogy elértük azokat a célokat, amelyeket kitűztünk magunk elé. Mivel töletek is nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk, ezért úgy gondoltuk, hogy idén ismét megrendezzük ezt a programot

Az alapötlet változatlanul az, hogy legtöbbet egymástól tanulhatunk, hogy mindenkinek lehetnek olyan jó módszerei, ötletei, eredményei, de akár problémái is, amiket másokkal megoszthat, megbeszélhet. A módszertani nap műhelyeiben mindenki megtalálhatja azt a témát, ami leginkább érdekli, amellyel kapcsolatban a legtöbb mondanivalója, megosztani valója, vagy akár kételye, gondja van.

Az egy napos kurzus végén reményeink szerint minden témában elkészül egy olyan anyag, ami akár azonnal felhasználható az órán.

Idén is megkértünk kollégákat, hogy egy-egy rövid prezentáció keretében osszanak meg velünk jó, eredményes, sikeres osztálytermi gyakorlatokat.

A tavalyi évhez hasonlóan lesznek műhelyek, amelyek részletes programját hamarosan közzéteesszük.

Pedagógiai napunkat támogatja a **Francia Intézet** és a **Franciaoktatás**.

A módszertani napon való részvétel ingyenes.

A résztvevők étkezését a Francia Intézet és a **Kölcsey Gimnáziumért Közhasznú Alapítvány** biztosítja.

A programot támogatja a **Franciatanárok Magyarországi Egyesülete**

A módszertani napon való részvétel elszámolható a kötelező 120 órás tanártovábbképzés keretében (7 óra) a Budapesti Francia Intézet által kiadott részvételi igazolás alapján.

Kérünk Titeket, hogy mielőbb jelezzétek részvétel szándékotokat.

Előzetes regisztráció itt: [regisztráció](#)

Jelentkezhetek e-mailben is a kolcseyfrancia@gmail.com címen.

Szeretnénk, ha a meghívónk minél több iskolába eljutna. Ezért kérünk Titeket, hogy iskolátokban hirdessétek, illetve osszátok meg kollégáitokkal.

Üdvözlettel: a Kölcsey Ferenc Gimnázium franciatanárai